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POPIS OBJEKTU: 
Třípatrová historická budova s vnitřním atriem a bezbariérovým přístupem  
je sídlem Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a dalších  
státních institucí i komerčních nájemců. 

Orientační plán budovy je ve vstupní hale.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP 

Budova v ulici Paroubkova 228 je přístupná dvěma vstupy. Z ulice Paroubkova – před vstupem i za ním  
jsou schody, šířka vstupu je 108 cm a výška 324 cm. Druhý vstup je z ulice Švabinského, vstup i vjezd  
je bezbariérový s minimální šířkou 124 cm, dvorem vede cesta k vstupním proskleným dveřím o šířce  
165 cm (při otevření obou křídel dveří) do chodby směrem k výtahu. U všech vstupů jsou mechanicky  
otevíraná vrata nebo dvoukřídlé dveře. Hlavní i vedlejší vstup do budovy jsou označené telefonními čísly  
pověřených zaměstnanců ÚZSVM.

INTERIÉR 

Manipulační prostor v interiéru budovy je dostatečný, nejvyšší ovládací prvek ovladačů výtahu je ve výšce 
110 cm. Agendy úřadu se vyřizují v uzavřených kancelářích, šířka mechanicky otevíraných dveří je min. 80 cm.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:
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VÝTAH 

Nulté a třetí nadzemní podlaží propojuje jeden automaticky otevíraný výtah (automaticky otevírané dveře  
o šířce 80 cm, klec šířka 110 cm a hloubka 145 cm). Klec není vybavena madlem, zrcadlo je umístěné  
na boční straně, sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na vstupních místech je ve výšce 110 cm,  
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 112 cm.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

Veřejně přístupná toaleta je v prvním nadzemním podlaží. Vstup do předsíně toalety je zajištěn mechanicky  
otevíranými dveřmi o šířce 75 cm. Předsíň, kde se nachází umyvadlo, je široká 101 cm a hluboká 147 cm.  
Z předsíně se na toaletu vchází vpravo mechanicky otevíranými dveřmi o šířce 60 cm, šířka kabiny je 94 cm,  
hloubka 150 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Toaleta nemá bezbariérový přístup.

PARKOVÁNÍ 

K dispozici jsou dvě vyhrazená parkovací místa, jedno v ulici Paroubkova a druhé v ulici Švabinského.
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